



«УТВЕРЖДАЮ»

Заведующий МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №3

«Колосок» с. Айша ЗМР РТ

Л.В.Дорофеева

Сведения о материально-техническом обеспечении **МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №3 «Колосок» с. Айша ЗМР РТ**

МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №3 «Колосок» с. Айша ЗМР РТ расположено по адресу: 422522, Республика Татарстан, Зеленодольский муниципальный район, с. Айша, ул. Молодежная, в типовом здании 1974 года постройки, проектная мощность – 95 детей.

Территория земельного участка дошкольного учреждения занимает общую площадь 3942 кв.м.

Имеется наличие двух подъездных путей. Территория поделена на: хозяйственную зону, на которой находится складское помещение, контейнерная площадка и зону, где имеются игровые площадки для групп, физкультурная площадка, сад, огород. Территория огорожена забором и полосой зелёных насаждений в соответствии с требованиями СанПиН. Стационарное оборудование (горки, лесенки, качели, песочницы, беседки) установлено на групповых участках, соответствует возрасту и росту детей. Для проведения физкультурных занятий на воздухе имеется выносной спортивный инвентарь: мячи, скакалки, обручи, кегли.

Здание МБДОУ общей площадью 571,4 кв.м. построено в 1974 году, совхозом «Овощевод», представляет собой 2 -х этажное кирпичное здание с центральным отоплением, водоснабжением, канализацией.

Для ведения образовательной деятельности, укрепления и сохранения здоровья детей в дошкольном учреждении оборудованы:

5 групповых помещений с умывальными комнатами, санитарными узлами, музикально-спортивный зал, пищеблок с раздаточной, кухней, моечной, кладовой, холодильными камерами, прачечная с постирочной, гладильной и сушильной комнатами и подсобным помещением и кладовой для хранения белья, медицинский кабинет, с изолятором, кабинет заведующего совмещен с методическим кабинетом, имеется кладовая для хозяйственного инвентаря,

В детском саду созданы необходимые условия для реализации образовательных программ дошкольного образования в соответствии с Федеральной образовательной программой дошкольного образования.

Имеется 5 возрастных групп, каждая имеет игровую, санузел, буфетную, раздевальную комнаты.

Детский сад обеспечен необходимым инвентарем, технологическим оборудованием.

Для реализации задач по обеспечению физического развития детей имеется спортивная площадка, физкультурный зал, физкультурные пособия.

Групповые комнаты оснащены необходимым оборудованием: дидактическими играми и игрушками, мольбертами для демонстрации наглядного дидактического материала, магнитными досками, раздаточным материалом.

В групповых помещениях имеется особое структурирование пространства: центры активности: строительства, экспериментирования, игры, кулинарии, искусства, литературы, народного творчества.

В центрах, на стеллажах в доступном для детей месте имеется разнообразный в достаточном количестве материал, игрушки и пособия. В группах раннего возраста имеются зоны манипуляторных игр, где подобран материал по развитию мелкой моторики и двигательная зона с игрушками и пособиями, стимулирующими развитие движений.

Мебель во всех группах соответствует возрасту, росту детей.

Развивающая среда отвечает требованиям безопасности, психологического комфорта и эстетической привлекательности.

В детском саду имеется интерактивное оборудование, 6 ноутбуков, 2 компьютера, 3 интерактивных доски, 2 мультимедийных проектора.

В музыкально-спортивном зале имеются музыкальные инструменты, музыкально-дидактические игры для индивидуальной работы с детьми, технические средства обучения (музыкальный центр, магнитофон, телевизор, мультимедийная установка).

Для организации прогулок созданы необходимые условия, имеется участок, отделённый зелеными насаждениями, на котором находятся беседки, качели, скамейки, песочницы, домики.

Материально-техническая база учреждения постоянно обновляется и пополняется, это позволяет вести в полном объеме работу.